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9:30 – 10:30 Sobotní škola uvádí Josef Fuksa

Společná píseň č. 186 a modlitba

Sobotní škola v malých skupinách

Sbírka na misijní projekty CASD

Společná píseň č. 160 a modlitba

10:30 – 10:45 Přestávka

10:45 – 12:00 Bohoslužba s kázáním uvádí Kamil Staněk

Varhanní preludium: Eva Šubrtová

Společná píseň č.: 279

Sborová oznámení

Sbírka na podporu dobrovolnictví v ADRA

Příběh pro děti: Martina Špinková

Introit: Ž 148,13

Společná píseň č.: 34

Přímluvná modlitba: Marcela Fuková

1. čtení z Bible: Martin Babka – Ž 25,4-5 (vsedě)

Píseň pěveckého sboru: Frank Tichelli: Earth Song

2. čtení z Bible: Hana Jiránková – Př 21,21 (vestoje)

Modlitba před kázáním: Daniel Sedláček

Kázání: Radek Špinka – "Tři překvapení"

Společná píseň č.: 95

Modlitba: Radek Špinka

Sbírka pro potřeby sboru

Poslání: 1 Kor 13,11.13

Společná píseň č.: 280

Varhanní postludium

14:00 Odpol. shromáždění s kázáním: Pavel Eder

PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY

Program sobotní bohoslužby
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● Dnes při dopolední bohoslužbě poslouží kázáním ředitel humanitární 
organizace ADRA bratr Radek Špinka. Odpoledne promluví bratr Pavel 
Eder. 

● Příští sobotu kázáním poslouží bratr Michal Balcar.

● Dnešní bohoslužba je věnována práci adventistické humanitární organizace 
ADRA. Velmi srdečně mezi námi vítáme manželé Špinkovi. Přáli bychom 
si, aby z této bohoslužby odcházeli s vědomím, že si zde na Londýnské 
jejich práce velmi vážíme a děkujeme jim za ni.

● Tuto sobotu chceme prosit za požehnání a ochranu pro našeho kazatele 
a jeho rodinu. Chceme se modlit za práci ADRy po celém světě a za 
manžele Špinkovi. Chceme prosit za Denisku Kubíkovou a její rodinu 
i manžele Linhartovi. Motivací pro naše přímluvné modlitby může být text 
1 Pt 4,1-11.

● Ve čtvrtek se k plánovanému setkání sejde v 18:30 rada starších.

● Příští sobotu jste všichni zváni na studijní setkání u Kloudových v 17:00. 
Náš kazatel Michal Balcar bude mluvit o historii spirituality.

● Upozorňujeme ty členy našeho sboru, kteří dosud platí desátky 
v hotovosti do papírových obálek, že je možné přejít na pohodlnější 
způsob platby desátků a to bezhotovostně bankovním převodem. Bližší 
informace všem zájemcům podá pokladník našeho sboru Martin Babka.

Oznámení sboru Vinohrady

Fond naléhavé pomoci 

Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, 

na sborový účet číslo: 1871369/0800, variabilní symbol 77777.

Bezhotovostní dary věnované na provoz sboru zašlete na stejný účet pod v.s. 99999.
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PŘED BOHEM NEUTEČEŠ
Kázání ze soboty 5.10.2019 – br. Marek Jonczy

(Mt. 11,19, Jonáš 1,1-16)

I. 
   Máme dnes před sebou známé Jonášovo proroctví.  Domnívám se, že je mezi vámi 

celá řada těch, které tento příběh fascinoval již od dětských let stejně jako mě. Není se čemu 
divit. Zatímco ostatní prorocké knihy jsou z  velké části zapsány spíše jako výroky a  kázání, 
často bez dějového zarámování, prorocká kniha Jonáš nás překvapuje souvislým příběhem. 

Určitě budete souhlasit, že oblíbenost Jonášova příběhu a  to nejen mezi dětmi je dána 
i  velmi srozumitelnou formou vyprávění, které má skoro až pohádkový nádech obohacený 
o zajímavé fantazijní výjevy. 

Je to natolik známý příběh, že by jej většina z nás zvládla velmi přesně převyprávět ne-li 
přímo odrecitovat, přesně jako já dnes dětem. 

A  tak se možná můžeme občas přistihnout, jak tuto knihu při svém studiu 
přeskakujeme s tím, že příběh o Jonášovi jsme zpracovali již někdy dávno v sobotní školce, x-
krát převyprávěli svým dětem možná i  vnoučatům a  tedy přece dobře rozumíme tomu, 
o čem vyprávění knihy hovoří.  

Pokusme si dnes alespoň část Jonášova příběhu opět připomenout. Třeba v něm přece 
jenom díky dynamice Božího slova objevíme pro sebe nová zákoutí k přemýšlení.

II. 
V porovnání s celou významnou plejádou proroků se nám Jonáš právem může jevit jako 

podivný patron. Doposavad jsme se v Biblické zvěsti setkávali spíše s proroky horlivými plnit 
Boží zvěst a to dokonce někdy až hlava nehlava. 

 S proroky ochotnými trpět a jít až do krajnosti, aby mohli lidu zvěstovat poselství, které 
jim Bůh vyjevil. Někdy máme pocit, že se na nás z  těchto příběhů valí až skoro nadlidská 
snaha jít do střetů  s  každým a  v  každé situaci, jen aby Hospodinova vůle byla dostatečně 
vyjevena. 

Do takovéto atmosféry najednou vstupuje opak všech dosavadních proroků – ustrašený 
a pasivní Jonáš. 

Soudobý ale možná i starověký čtenář je nucen několikrát zapochybovat, zda se opravdu 
setkává  s  dalším významným   Hospodinovým prorokem, kterému je potřeba věnovat tolik 
pozornosti. 

Kdo tedy vlastně byl Jonáš? Byl to vůbec prorok, který si zaslouží, aby jeho kniha byla 
zařazena do tak důležitých spisů? Anebo jen někdo koho si Bůh oslovil pro jednu ne příliš 
vydařenou akci?  Ze čteného textu se o  Jonášovi nedozvídáme nic, než jméno jeho otce. 
O  Jonášovi, synu Amitajovu, je však ještě zmínka v  2 Kr 14,25. Tato zpráva naznačuje 
trošku více. Nacházíme zde odkaz a potvrzení, že Jonáš syn Amítaje byl prorok pocházející 
Gat-cheferu, které patřilo pokolení Zabulón a  skrze něhož Hospodin promlouval ještě 
i  v  jiných záležitostech, než jenom v  případě Ninive. Váha proroka tak zcela určitě 
nesouvisela pouze se zapsaným vyprávěním v knize Jonáš. I mezi Židy je prorok Jonáš dodnes 
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velice považován. V Talmudu je dokonce přirovnáván svou váhou k Eliášovi.

Jak ale tedy porozumět skoro až parodickému popisu váženého proroka, který zde 
vyznívá spíše jako nemožný slaboch a ustrašenec? Jediné možné vysvětlení je, že autor knihy 
zde popisuje sám sebe. Že to nepíše jako výsměch člověku, který měl být Božím nástroje 
a nebyl jím, ale že autor podává reflexi sebe sama.

 Prorok, zde kriticky sebe-zpytuje svůj vlastní neúspěch. Vypráví o  tom, jak se jeho 
poslání jít do Ninive zvrtlo a jak i vážený prorok může ve svém poslání lehce zaškobrtnout. 

III.
Ponoříme-li se hlouběji do dnešního textu, pak zjišťujeme, že v  Jonáši nevítězí ani tak 

neochota, jako spíše tvrdost samotného úkolu. Úkol, který Hospodin Jonáši zadal, totiž 
v  žádném případě nepatřil mezi ty snadné. Jonáš má vstoupit do tehdejší Mekky všech 
okolních pohanů, a  to do metropole Ninive, což je sídlo Asyřanů známých svou krutostí 
a  pýchou. Ti o  svém městě prohlašují, že je nedotknutelné, protože je chráněno těmi 
nejdokonalejšími bohy. Hlavní božskou ochránkyní města Ninive byla Ištar bohyně lásky, 
plodnosti a války. Její kult se nebránil žádné neřesti, násilí nebo krutosti. 

Jonáš si je plně vědom, kam jej Hospodin posílá a do jakého prostředí má tlumočit slova 
neznámého Boha. Komu by se chtělo jít do místa, které je vyhlášené svojí bezbožností 
a krutostí. 

Navíc  s  vědomím, že zvěst, se kterou jej Hospodin posílá je nejen nepopulární, ale 
vypadá i  dost nesmyslně. Zatímco jiní proroci jako Izajáš nebo Jeremiáš mají k  dispozici 
obsáhlou zvěst, Jonáš je vyslán pouze  s  jedinou větou: „Za čtyřicet dní bude Ninive 
zničeno“.  Žádná podmínka, žádný konjunktiv, žádná naděje. To je konec. Tady nezaznívá 
žádný prostor k  diskusi. Jonáš, ale asi i  každý z  nás by si určitě dokázal spočítat, že  s  tak 
ochuzeným arzenálem bude buď vystaven posměchu, nebo jej rovnou zabijí.

IV. 
Jonáš neváhá ani minutu, bere nohy na ramena a  prchá. Dokážu si představit, jak mu 

v  hlavě šrotuje: „To jsem musel špatně slyšet, tohle po mě přece Hospodin nemůže chtít. 
Tohle je úplná šílenost, tohle se přece nedá zvládnout.“ A  tak místo na východ do Ninive 
pospíchá do přístavu Jafo k moři, domnívaje se, že se může útěkem vyvléci z Božího poslání. 
Hledá místo, kde by se skryl před tak šíleným úkolem a zároveň i Hospodinem. Promyšleně 
volí Taršíš, což bylo místo pro tehdejší představy až na konci světa (snad ve Španělsku), 
místo o  kterém se tradovalo, že do něj stále ještě nedorazila zpráva o  jediném Hospodinu 
Izraele. Jonáš to jednoduše vzdává. Nemá na to jet do samotného centra zla a zvrácenosti, 
raději volí cestu do klidu, směrem pohoda „mimo Hospodinův vliv a dosah“. Na soudobého 
proroka opravdu nevídaná a nečekaná reakce.

Ale před Bohem se nedá utéct a  cesta do pohody se začíná měnit v  silnou nepohodu. 
Hospodin rozpoutává na moři bouři a  loď se začíná potápět. Posádka vyhazuje z  lodi 
předměty a spolu s cestujícími se úporně modlí ke svým bohům. Vše je však marné a bouře 
neustává. Zatímco se všichni ve vypjaté situaci modlí, náš prorok si tiše spí ve své kajutě 
v podpalubí. Sám v sobě totiž tímto řešením našel zdánlivý klid a vyřešil svůj problém. Teď 
už jsou před ním jenom světlé zítřky a  ani bouře jej nedokáže probudit z  jeho poklidného 
spánku. 
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V úvodu jsme pročítali celou pasáž a víme, jak nás příběh pokračuje. Jonáš je nakonec 
okolnostmi donucen vyznat svou vinu a ve svém sebezpytování jej nakonec napadá jen jediné 
řešení, aby byl vhozen do moře. 

Je to paradox. Jonáš prchá od centra zla Ninive, aby nakonec skončil ještě ve větší 
temnotě uprostřed osidel démonů všeho zla. Pro starověkého čtenáře totiž moře 
představovalo sídlo těch nejtemnějších sil, z  jejíchž rozbouřených spárů se člověk obvykle 
nevrací.

V. 
Pisatel příběhu však nevypráví příběh proto, aby se politoval, jak nezvladatelný úkol to 

vlastně obdržel a  jak vlastně chudák neměl k  dispozici jiné řešení. Biblické příběhy mají 
povětšinou jedno společné. Centrem jejich vyprávění není člověk ale především demonstrace 
Božího charakteru. I Jonáš má při popisu svého příběhu stejný záměr. Poselství první kapitoly 
proroka Jonáše tak zaznívá zřetelně a jasně.  Jestliže se tě jednou Hospodin dotkne a vyjeví Ti 
svůj záměr, pak před ním již více neutečeš. Můžeš se o  to pokusit, ale všechny Tvé snahy 
budou marné, protože on již v tobě zakořenil.

VI.
Sedíme zde dnes proto, že i nás se Hospodin před časem dotkl a dal se nám slyšet. 

Zjevil nám skrze písmo a  Ježíše Krista svůj dokonalý plán. Tím nás ale zavázal stejně jako 
Jonáše. Může se nám to líbit nebo nemusí, ale v důsledku se stáváme stejnými proroky jako 
Jonáš. Jeden z hlavních úkolů nám svěřený je totiž rozhlašovat naší nabytou zkušenost dalším. 
Tento úkol přátelé nepadá jen na hlavu proroků, kazatelů nebo evangelistů. Tento úkol jsme 
obdrželi naprosto všichni bez rozdílu. Jsem dokonce přesvědčen o  tom, že je to úkol 
v podobné intenci složitý a nesnadný jako pro Jonáše. 

 Ano díky zvěsti Nového zákona se od nás dnes neočekává, že budeme kráčet centrem 
velkoměst a hlásat kolik dní zbývá do konce věků. Skrze Ježíše Krista je úkol modifikován do 
jiné formy, cíl cesty však zůstává totožný –  směr NINIVE. 

Ježíš nás totiž podle svého vzoru vede do stejných nejistot mezi celníky a hříšníky, jimž se 
stává přítelem a se kterými tak rád stoluje. Stát se někomu takovému přítelem je však nejen 
běh na dlouhou trať, ale vyžaduje i fyzický kontakt. Přátelství se vytváří tím, že se o někoho 
zajímám, znám jeho potřeby, fyzicky se s ním sžívám. 

Určitě se shodneme na tom, že to je dnes možná ta nejtěžší věc vůbec. Možná by se nám 
dnes spíše více hodilo, po vzoru Jonáše lidem jenom říci to důležité a  pak už jen zpoza 
zavřených dveří od lavic našich kostelů, oken našich domovů pozorovat, co se s nimi stane. 
V  době svobody nás přece za pár slov ani nepřibijí na kůl ani neupálí a  Pán Bůh bude 
spokojen. Otázkou ovšem je jestli takový přístup není dnes spíše takovým lístkem do Taršíše, 
lístkem do pohody, kdy si odbudu svoje a pak se natáhnu v podpalubí a hezky si zdřímnu. 

Být fyzicky  s  člověkem je těžký úkol  s  nejistým výsledkem, při kterém se zákonitě i  já 
ušpiním. Sám za sebe přiznávám, že dnes hovořím i o svém problému, že i ve mě někdy spíše 
vítězí předsudky a touha neušpinit se.

Jonáš má pro nás ale úžasnou motivaci. Zvolíš-li cestu Ninive a nebudeš-li se snažit skrýt 
před Božím záměrem, pak se mohou začít dít zázraky. V příběhu Jonáše nás náš Bůh učí, že 
jsme pouhými hliněnými nádobami, které když mu dovolíme naplnit, On je v  pravý čas 
určitě použije. Moc bych si přál, abychom stejně jako Jonáš pochopili, že Hospodin je ten, 
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který skrze naše životy dokáže proměňovat životy těch druhých, ale jen když mu to 
dovolíme. K takové cestě nám všem přeji hodně odvahy.   

AMEN
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PŘÍMLUVNÉ MODLITBY

Vážení vinohradští modlitebníci,

přímluvná modlitba je jedním z  největších darů, které nám víra poskytuje, a  kterou 
můžeme druhým projevovat lásku a  zájem i  nad běžné mezilidské prostředky. Vždyť tam, 
kde se člověk bez víry nedostane, my můžeme ještě vstoupit přímluvnou modlitbou. Můžeme 
prosit navzájem za své zdraví, štěstí, pokoj, víru, vztahy a  vlastně vůbec všechno, co je 
v  životě důležité a  co si navzájem přejeme. Přímluvná modlitba samozřejmě není náhrada 
úsměvu, pohlazení nebo rozhovoru, ale je pokračováním lásky jinými prostředky. 

Máme-li být Kristovo tělo, pak modlitba je krví, která ho oživuje. Pokud se nebudeme 
modlit, bude Kristovo tělo trpět chudokrevností.

Protože jsme si vědomi důležitosti přímluvné modlitby, pokusili jsme se koncept 
přímluvných modliteb v našem sboru poněkud prohloubit. Rádi bychom připravili na každou 
sobotu témata, za které se budeme společně modlit. A nejen v přímluvné modlitbě v sobotu, 
ale i přes týden. Moc bychom si přáli, kdyby naše modlitby byly 'libou vůní pro Hospodina' 
a radostí a potěšením pro nás všechny.

Pavla Kloudová a Michal Balcar
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Galavečer pro BanglaKids 
Program BanglaKids slaví 20 let! 
Přijďte s námi oslavit 20 let programu BangaKids, který od roku 1999 pomohl již 7 200 

bangladéšským dětem chodit do školy. Vrcholem galavečera bude benefiční přehlídka „Sárí, 

která pomáhají“. Sárí předvede řada známých osobností, např. zpěvačka Leona Machálková, 

dokumentaristka Jana Počtová, herečka Ivana Vaňková, a další osobnosti.  

Večerem provází sportovní moderátorka ČT Barbora Černošková. Akci udělil záštitu radní 

hlavního města Prahy Adam Zábranský. 

PROGRAM: 

 promítání krátkého filmu 

 vystoupení hostů a představení 20 let BanglaKids 

 benefiční módní přehlídka "Sárí, které pomáhá"  

 neformální setkání s občerstvením v kavárně kina (po skončení, od 20:00) 

Na akci se prosím předem registrujte. Nezapomeňte pozvat také své přátele - třeba na 

Facebooku. Těšíme se na Vás! 

Na akci se registrujte na adrese https://cutt.ly/keuebI6 

Chcete se i Vy se svou firmou stát partnery galavečera? Informujte se na https://cutt.ly/LeuenJL 
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SBOROVÝ VÝLET – ADVENTNÍ ŽELIV

neděle 8. prosince od 11:00

Program:

 – komentovaná prohlídka 

konventu s kostelem 

Narození Panny Marie, 

ozvláštněná vánoční 

výstavou více než 100 

betlémů

 – komentovaná prohlídka sálu 

České nebe ve 

zrekonstruovaném křídle 

kláštera (dřívější léčebna závislostí)

 – prohlídka ukázkového apartmánu v bývalém sídle opata, které dnes slouží jako hotel

případně komentovaná prohlídka kostela sv. Petra a Pavla v areálu kláštera

Pro více informací: www.zeliv.eu

Doprava: 
vlastními auty (rádi poskytneme až 4 volná místa v našem autě)

Sraz: 
8.12. na parkovišti před klášterem v 10:40 (komentovaná prohlídka začíná v 11:00, 

vzdálenost Praha-Želiv cca 100 km)

Oběd: 
v klášterní restauraci (www.zeliv.eu/klasterni-restaurace/

Vstupné: 
120 Kč / 70 Kč senioři, děti, ZTP

Prosíme o potvrzení Vaší účasti nejpozději do 15. listopadu, a to na e-mail 

dratvova@yahoo.com.

Těšíme se na společně strávené chvíle!

Silvie & Tomáš Chytří
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POZVÁNKA NA KONCERT PRO ARCHU POMOCI

Rádi bychom Vás pozvali na koncert 
sourozenců Jany Vonáškové – Novákové 
a  Petra Nováka se svátečním slovem. Na 
housle a  klavír zazní skladby Ludwiga van 
Beethovena a  Bedřicha Smetany. Koncert 
doprovodí svým slovem herec Svatopluk 
Schuller a také pastor Václav Vondrášek.

Koncert se svátečním slovem se uskuteční za 
účelem podpory činnosti Archy pomoci Praha. Ta 
pomáhá již od roku 2015 seniorům a osobám se 

zdravotním postižením. Jejím cílem je, aby senioři a osoby s postižením nezůstali v náročných 
a krizových situacích sami. 

Představme si např. seniorku Marii, která nemá rodinu a  prodělala operaci kyčelního 
kloubu. Brzy se má vrátit domů a tak bude potřebovat zajistit mechanický vozík, než se opět 
rozchodí. Paní Marie ale nemá internet a neví, kde by si mohla vozík vypůjčit. Doma bude 
potřebovat obstarat pomoc  s  úklidem,  s  nákupy a  při dalších činnostech. Potřebovala by 
zajistit pomocnou ruku, ale nemá kontakty na pečovatelské služby. Z  důchodu by si tuto 
službu nemohla dovolit, ale chtěla by si zažádat o příspěvek na péči. Jenže na úřad se nyní 
těžko sama dostane a  navíc si není jistá, jak formulář žádosti vyplnit. Při pravidelné 
rehabilitaci by se její pohyblivost zlepšila, ale netuší, že by k  ní mohla docházet 
fyzioterapeutka z domácí zdravotní péče. Paní Marie však nemusí být bezradná. Právě pro 
takové a jinak potřebné seniory je tu Archa pomoci Praha. Seniorům pomáháme při 
vyřizování sociálních dávek, se zajištěním kompenzačních pomůcek, doprovázíme je a  také 
vyřizujeme jejich záležitosti na úřadech a  institucích. Zajišťujeme jim pomoc při řešení jejich 
bydlení, při návratu z  nemocnice domů, při hledání sociálního zařízení a  v  mnoha dalších 
situacích. 

Spolu  s  těmito aktivitami obstaráváme pro seniory také dobrovolníky k  pravidelným 
návštěvám.

Pomoc Archy pomoci Praha je seniorům a osobám se zdravotním postižením zajišťována 
zdarma. Archa pomoci Praha chce být i  nadále pomocí všem potřebným seniorům, kteří 
nemají rodinu, nebo jim jejich rodina a blízcí sami pomoci nemohou. I proto bude v rámci 
koncertu se svátečním slovem možné podpořit činnost Archy pomoci Praha.

Koncert se svátečním slovem se bude konat 19. října 2019 v  17.00 hod. 
v modlitebně sboru Církve adventistů sedmého dne, Peroutkova 57, Praha 5.

Archa pomoci Praha

www.archapomoci.eu 
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Dokud jsem byl dítě, mluvil jsem jako dítě, smýšlel jsem jako dítě, 
usuzoval jsem jako dítě; když jsem se stal mužem, překonal jsem to, co 
je dětinské. ... A tak zůstává víra, naděje, láska - ale největší z té trojice 

je láska.
Český ekumenický překlad

When I was a child, I spake as a child, I understood as a child, I thought 
as a child: but when I became a man, I put away childish things. ... And 
now abideth faith, hope, charity, these three; but the greatest of these 

is charity.
King James Version

NAROZENINY OSLAVÍ
18.10. Kubík Tomáš

SBOROVÉ KONTAKTY
Kazatel Michal Balcar 734 791 459 michal.balcar@casd.cz
První starší Vladimír Klouda 724 607 200 vladimir.klouda@passerinvest.cz
Starší pro KD2 Pavla Kloudová 606 602 179 kloudova77@gmail.com
Starší pro KD1 Kamil Staněk 725 039 148 kamilstanek@centrum.cz
Starší pro mládež Antonín Šedivý 723 418 223 antonin.sedivy@gmail.com
Tajemník Richard Vlach 602 285 135 vlach@farenet.cz
Správce Tomáš Chytrý 774 075 470 tomaschytry@seznam.cz

Informace o zpravodaji:

Příspěvky do zpravodaje zasílejte nejpozději vždy do čtvrtka na adresu 
vinohradsky.zpravodaj@email.cz.
Na stejné e-mailové adrese se můžete také přihlásit k odběru zpravodaje 
elektronickou poštou.

Blɪhʝʠ̵ʑȳʑȷɏ!

DNEŠNÍ POSLÁNÍ – 1 KOR 13,11.13
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